

★信息快车

(5月12日)

山丹 5月8日，甘肃省山丹县检察院组织干警开展“检护民生，维护群众合法权益”普法宣传活动。活动中，检察干警重点围绕保护劳动者权益、打击医保诈骗、防范养老诈骗、维护妇女儿童权益、保护个人信息安全等知识进行普法宣讲，帮助群众提高法律意识。

(石文纲 贺丽霞)

怀集 广东省怀集县检察院近日联合该县法院、公安局共同会签《关于建立醉酒危险驾驶刑事案件快速办理机制的实施办法(试行)》。《实施办法》明确了醉酒危险驾驶案件适用快速办理机制的情形，规范侦查取证、审查起诉、审判等环节办理程序，规定公安机关分类集中移送，检察机关统一集中受理、分类审查、集中具结、集中提起公诉，高质效办理醉驾案件。

(邓满强 钱丽娟)

扶风 近年来，陕西省扶风县检察院积极推进轻罪治理体系建设。针对帮助信息网络犯罪活动、危险驾驶等轻罪案件呈现逐年上升的趋势，近日，该院成立类案专办小组，制定工作指引，促进案件繁简分流、简案快办，不断提高办理轻罪案件诉讼效率。

(王康宇)

阜宁 江苏省阜宁县检察院近日与该县妇联联合出台《关于在检察公益诉讼中加强协作配合依法保护妇女儿童权益的工作意见》。《工作意见》进一步细化了双方的职责分工，明确要求双方建立信息共享、线索移送、办案协作、司法救助等工作机制，助推妇女儿童权益保障工作向纵深发展。

(俞景)

淮南谢家集 近日，安徽省淮南市谢家集区检察院干警来到鸿朗广场，开展民法典宣传活动。活动中，检察干警通过发放民法典普法宣传资料、互动交流等方式，为群众讲解婚姻家庭、继承等方面的法律知识，并解答群众的法律问题。

(钱珂)

建始 湖北省建始县检察院近日与该县司法局、总工会、人社局等单位会签《关于建立民事支持起诉工作协作配合机制的若干意见》，进一步明确民事支持起诉范围及各单位的工作职责。据悉，下一步，该院将与相关单位建立线索移送、信息共享、联席会议等工作机制，畅通维权通道，切实维护弱势群体的合法权益。

(魏雪娇)

吉林丰满 吉林省吉林市丰满区检察院近日开展打击整治养老诈骗法治宣传活动。检察干警深入社区，向老年群众宣讲如何防范金融诈骗及遇到金融纠纷后的举报途径等，引导老年人理性投资，增强识骗防骗意识，守好自己的“钱袋子”。

(顾耕宜 赵俊赫)

双河 近日，新疆生产建设兵团双河市检察院联合市人大、市政协出台《人大代表建议、政协委员提案与公益诉讼检察建议双向衔接转化工作办法(试行)》。《工作办法》对工作目标、案件范围、转化程序、制度保障、互动交流、联络机制等方面工作予以明确，为全力做好代表建议、政协提案和公益诉讼检察建议衔接转化工作提供制度保障。

(荀志礼)

会昌 江西省会昌县检察院干警近日走进辖区特殊教育学校，为孩子们上了一堂主题为“花季保‘未’战 守护最好的我们”的法治课。课堂上，检察干警通过讲案例、播视频等方式，讲解什么是法律以及如何保护自己等知识，教育引导孩子们提升自我保护意识，避免受到侵害。

(蔡芸)

五大连池 近日，黑龙江省五大连池市检察院召开保密教育专题培训会。会议对新修订的保守国家秘密法进行解读，结合工作实际，对容易发生失泄密的重要环节和岗位进行分析和提示，警示干警增强保密意识，不断提升保密工作能力。

(靳新彤 姜巍巍)